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VW Golf IV Variant
Alle Modelle

Heckklappe schlief3t nicht

Wird der oben genannte Fehler beanstandet, so kdnnte ein
defekter Stellmotor die Ursache dafur sein. Beim Versuch die
Heckklappe zu schlieRen, bleibt die Verriegelung offen. Bei
einem defekten Stellmotor fahrt der Betatigungszylinder nicht
wieder in seine Ausgangsposition zuriick. In diesem Fall wie
folgt vorgehen:

- Heckklappenverkleidung ausbauen.

- Gestange am Stellmotor aushangen (s. Abb. Punkt 1
und 2).

- Befestigungsmuttern (s. Abb. Pfeile) losdrehen und
Halteplatte mit Stellmotor von den Stehbolzen
abnehmen.

- Stellmotor von der Platte abschrauben und durch
Neuen ersetzen.

- Heckklappenverriegelung auf Funktion hin prifen.

- Alle ausgebauten Teile wieder in umgekehrter Reihen-
folge einbauen.




